

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO PARA O PROFESSOR SUBSTITUTO DA UEMA CAMPUS SÃO  
JOÃO DOS PATOS, OBJETO DO EDITAL N.º 407/2025-PROG/UEMA, CONFORME  
RESOLUÇÃO 1689/2023- CEPE/UEMA**

**1. UEMA Campus São João dos Patos.**

**1.1. Edital N.º 407/2025-PROG/UEMA.**

**1.1.1. Curso de Letras.**

**1.1.1.1. Área/subárea: Linguística, Letras e Arte/ Letras: Teoria Literária  
(Professor Substituto); 01 vagas [20 horas]. (Sistema Universal de vagas).**

**Onde se lê:**

NOME	NOTA DA PROVA DIDÁTICA	NOTA DO JULGAMENTO DE TÍTULOS	MÉDIA FINAL	RESULTADO
Asussena Nolêto de Santana Vieira	6.80	1.17	3.98	Aprovada
Heráclito Júlio Carvalho dos Santos	7.48	4.51	5.99	Aprovado
Marcos Antonio Fernandes dos Santos	9.56	10.0	9.78	Aprovado
Wilson Adure	--	--	--	Eliminado

**COMISSÃO EXAMINADORA:**

Prof. Me. Emanuel Avelino Alves Júnior– UEMA – Presidente;

Profa. Me. Brígida Barbosa Costa – UEMA – Secretário;

Profa. Me. Janaira Caroline da Silva Rodrigues – UEMA – Membro.

**Leia-se**

NOME	NOTA DA PROVA DIDÁTICA	NOTA DO JULGAMENTO DE TÍTULOS	MÉDIA FINAL	RESULTADO
Asussena Nolêto de Santana Vieira	6.80	--	--	Eliminada
Heráclito Júlio Carvalho dos Santos	7.48	4.51	5.99	Aprovado
Marcos Antonio Fernandes dos Santos	9.56	10.0	9.78	Aprovado
Wilson Adure	--	--	--	Eliminado

**COMISSÃO EXAMINADORA:**

Prof. Me. Emanuel Avelino Alves Júnior– UEMA – Presidente;

Profa. Me. Brígida Barbosa Costa – UEMA – Secretário;

Profa. Me. Janaira Caroline da Silva Rodrigues – UEMA – Membro.

São Luís - MA, 9 de setembro de 2025.